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INTERPELAÇÃO ESCRITA 

  

Prestar atenção à deslocação dos residentes de Macau qualificados ao Union 

Medical College Hospital para formação 

 

Realizou-se, recentemente, na Sede do Governo, a primeira reunião plenária da 

Comissão para o Desenvolvimento Estratégico do Centro Médico de Macau do Peking 

Union Medical College Hospital/Hospital de Macau, adiante designada por Comissão, 

presidida por Zhao Yupei, Presidente da Comissão, Presidente Honorário do Peking 

Union Medical College Hospital e Professor da Academia de Ciências da China. 

Durante a reunião, o Centro Médico de Macau do Peking Union Medical College 

Hospital/Gabinete Preparatório do Centro Médico de Macau e o Peking Union Medical 

College Hospital assinaram uma carta de intenções para cooperação em matéria de 

formação de pré-ingresso para médicos especialistas.   

A assinatura desta carta de intenções favorece a formação profissional dos 

residentes qualificados de Macau, a elevação do nível geral dos cuidados de saúde 

de Macau, e o desenvolvimento a longo prazo do sector da saúde de Macau, o que 

merece o nosso apoio e reconhecimento. Tal como afirmou o Chefe do Executivo, a 

cooperação em matéria de formação de pré-ingresso para médicos especialistas 

contribui para a elevação do nível profissional dos médicos de Macau. 

Ao mesmo tempo, as futuras estratégias do Governo para o desenvolvimento dos 

cuidados de saúde não só produzem efeitos orientadores de longo alcance para 

promover o desenvolvimento dos cuidados de saúde em Macau, como também 
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servem de orientações activas para os indivíduos que exercem actualmente ou que 

pretendam, no futuro, exercer actividades no sector da saúde. Por isso, é muito 

importante que a sociedade conheça bem o planeamento do desenvolvimento 

estratégico do Governo para o desenvolvimento da saúde, para que os profissionais 

do sector possam preparar-se antecipadamente e colaborar. 

Assim, face á questão, interpelo sobre o seguinte: 

1. Quanto à formação profissional para os residentes qualificados de Macau que 

preencham os requisitos constantes da referida carta de intenções, como é 

que o Governo vai proceder à sua selecção? 

2. O Governo já definiu os critérios de selecção? Quais são, em concreto, os 

requisitos de qualificação? 

3. Quando é que o Governo vai iniciar a selecção? Quando é que as pessoas 

qualificadas podem receber formação em Pequim? 

 

8 de Setembro de 2022 

 

O Deputado à Assembleia Legislativa da RAEM, 

Chan Iek Lap 

 

 


